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qQ. 7 samoussas coltent 2 €.
X 3 x 3
21 samoussas coltent ?
e 2€x 3=6¢€
e 21 samoussas coltent donc 10 €

5 nems coltent 3 €.
x 10 x 10
50 nems colitent € ?
e 3€x10=30€
e 50 nems coltent donc 30 €
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sur

v/

temps libre.
Avec l'aide du gwde de survie, accéde au modéle et n’oublie pas de t’auto-évaluer.
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a. 9 pains coltent 9,9 €.
3 pains coltent ?

e 99€x 3=33¢€
e 3 pains coltent donc 3,30 €
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e 20€+2=10€
e 2 hamburgers coltent donc 10 €

b. s 4 burgers coltent 20 €.
x 4 x 4
16 burgers coltent ? €.

e 20€x4=80¢€
e 16 hamburgers coltent donc 80 €
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qa. 4 tranches 3> 360
+2 = +2

2 tranches —_— | 7€

e 360g+2=180g¢g
e 2 tranches pésent donc 180 g

b. 4 tranches pésent 360 g

x3 x 3
12 tfranches pésent ? g.

e 360gx3=1080¢g
e 12 tranches pésent donc 1 080 g
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b.
5 croissants coltent 6 €.
x 4 x 4
20 croissants coltent € ?
o b€x4=24¢€
e 20 croissants coltent donc 24 €
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qa. 4 bouteilles coltent 10 €.
+4 +4
1 bouteille colte ?
o 10€+4=25¢€
e 1 bouteille colite donc 2,50 €
b.
3 nems pésent 120 g.
x 8 x 8

24 nems péesent € ?
e 120gx8=1060g
e 24 nems pésent donc 1 060 g
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a. 6 tablettes coltent 18 €.
+3 +3
2 tablettes coltent ?
o 18€+3=6€
e 2 tablettes coltent donc 6 €
b. 6 tablettes coltent 18 €.
x 2 x 2

12 tablettes coltent ?

o 18€x2=36€
e 12 tablettes colitent donc 36 €
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